

資料與評估參與者之同意書 – 青少年/成人

屋崙市暴力預防部

社區復康服務 & 團體和槍械

本計劃由屋崙市暴力預防部 (Department of Violence Prevention, DVP) 資助。每年大約有3,000人，從此類由DVP資助的計劃中獲得協助。此表提供的資訊，說明了我們如何儲存您的資料，以及如何將其用於由DVP資助的評估計劃。請閱讀此表，並註明您同意之處。

資料儲存

參加此計劃後，我們會將您的資料輸入至安全資料管理系統，以便讓工作人員使用，並藉此協助我們提供高品質的服務。資料可能包含您的全名、出生日期和基本資訊 (例如：種族、性別和就業狀態)。這也稱為個人識別資料，即任何可能識別出特定個人的資料。個人識別資料也意指可用來辨識個人或將舊有匿名資料去匿名化的資料。

唯一能接觸到此資料的人員為機構的工作人員，以及另一位由DVP特別挑選且受過資料隱私與安全措施培訓的工作人員。我們禁止機構以及DVP的所有工作人員分享您的資料，除非您同意將其用於服務轉介目的。此外，資料管理系統受密碼保護並經過加密，因此，您的資料非常安全。

在兩種罕見情況下，您的資料會在資料管理系統外被分享：(1) 資料遭到入侵：工作人員可能意外地或有目的地下載並將您的資料分享給未授權的使用者，或遭到第三方駭入系統；或 (2) 傳票或《檔案法》的要求：法律可能要求DVP向外部機關公佈客戶個人的記錄。在這兩種情況下，機構或DVP以外的人可能會知道您加入了此計劃。這種風險非常低，且迄今未曾發生。如果DVP收到傳票或《檔案法》的要求，他們將向市立檢察署諮詢，了解是否有義務提供所要求的資料，且僅會在法律要求的情況下提供資料。他們也會盡快通知機構，以便讓我們通知您。

評估

為了證明持續資助此類計劃的合理性，DVP資助外部評估團隊定期針對其計劃進行評估。針對同意參加計劃的參與者，評估團隊會使用儲存在DVP資料管理系統的資料，確認資助的計劃是否如預期般地對其提供了幫助。此資訊僅用於查看計劃整體的進行情況，而非針對個別參與者。評估團隊可能也會邀請參與者加入自願性活動，例如：訪談、焦點團體，或問卷調查，幫助參與者更加了解該計劃的運作方式。個人無需參加這些活動才能接受服務，但活動有助於幫助我們了解如何改善計劃，以及證明持續資

第1頁，共2頁

如果您對於此表有任何疑問，請聯絡DVP計劃分析人員Cat Grey，電子郵件為 cgrey@oaklandca.gov。如果您對於DVP計劃評估有任何疑問，請聯絡城市研究所高級政策研究員Jesse Janetta，電子郵件為 jjanetta@urban.org。

資料與評估參與者之同意書 – 青少年/成人

屋崙市暴力預防部

社區復康服務 & 團體和槍械

助的必要性。

所有評估團隊收集或接收到的資料將會保持高度保密。我們會將資料儲存於具有密碼保護和經過加密的電腦上，僅有小部分且受過資料隱私和安全措施培訓的研究員可取得資料。評估報告或結果中不會包含任何能夠識別出您身分的資料。自2022年七月起，DVP的評估合作夥伴皆來自城市研究所和城市策略委員會。

參與者同意

請於下方註明您是否同意 將您的資料與外部評估合作夥伴分享，以供計劃評估使用。您的同意是出於自願，如果您拒絕，您仍然可以接受服務。

我已閱讀此表，我的問題也已得到解答，且：

DVP計劃的外部評估

本人同意將本人的個人識別資料與外部評估合作夥伴分享，以供計劃評估使用。

本人不同意將本人的個人識別資料與外部評估合作夥伴分享，以供計劃評估使用。

DVP 職員可否與您聯絡以獲取您對服務的意見？如果可以，您可能會收到電話或電子郵件。

可以

不可以

參與者姓名 (以正楷體書寫)

參與者簽名

日期

第2頁，共2頁

如果您對於此表有任何疑問，請聯絡DVP計劃分析人員Cat Grey，電子郵件為cgrey@oaklandca.gov。如果您對於DVP計劃評估有任何疑問，請聯絡城市研究所高級政策研究員Jesse Janetta，電子郵件為jjannetta@urban.org。